I (школьный) этап  XLII Всероссийской олимпиады школьников по математике.
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1. У Лешего в подвале стоят соленые грибы: 6 банок рыжиков, 9 банок лисичек, 10 банок опят и 27 банок груздей. Может ли Леший съесть все солёные грибы, если каждый день он хочет съедать по 2 банки грибов, при этом обязательно разных пород? Ответ обоснуйте.

2. Разрежьте фигуру, изображенную на рисунке, на четыре равные части по линиям сетки и сложите из них квадрат. В решении укажите, как надо разрезать и как складывать.
3. Мальчик по нечётным числам всегда говорит правду, а по чётным всегда врёт. Как-то в середине сентября его три дня подряд спрашивали: «Какой сегодня день недели?». В первый день он ответил: «Вторник», во второй: «Четверг», в третий: «Суббота». В какой день недели был задан последний вопрос? Объясните, как вы рассуждали.

4. В ящике 31 кг гвоздей. Как с помощью чашечных весов и одной гири в 1 кг за два взвешивания отмерить 7 кг гвоздей?

5. Расшифруйте ребус: ABB×AC=2015. Одинаковые буквы обозначают одинаковые цифры, разные буквы – разные цифры. Ответ обоснуйте.
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